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Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement de l’école Pierre-Boucher, tenue le 14 
décembre 2021. 

 
SONT PRÉSENTS : 

 Monsieur Mathieu Giguère    Président 
 Monsieur Miguel Vincent   Vice-président 
 Madame Pascale Barrette-Lavoie  Membre parent 
 Madame Audrey Duquette-Rousseau  Membre parent 
 M. André-Philippe Malette   Membre parent 
 Monsieur Marc-André Bouchard  Enseignant - substitut 
 Madame Chantal Lavigne   Enseignante 
 Madame Rachel Gagnon   Technicienne du SDG  

         
MEMBRE PUBLIC : Aucun. 
          
   
PARTICIPE ÉGALEMENT À CETTE SÉANCE : 

 Madame Madeleine Harvey   Directrice  
 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
   Monsieur Giguère ouvre l’assemblée à 18h35. 
 

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire 
 Madame Rachel Gagnon sera la secrétaire de la séance. 
 
3. Adoption de l’ordre du jour  
 Il est proposé par Madame Pascale Barrette- Lavoie, secondé par Madame Chantal Lavigne. 

CE-2021-2022-24  Adopté à l’unanimité. 
 
4. Conflit d’intérêts : Aucun. 

 
5. Adoption du procès-verbal de la séance du 23 novembre 2021  
 II est proposé par Monsieur André-Philippe Malette, secondé par Monsieur Miguel Vincent. 
 Coquille au point 8.3.4 « compte tenu » et au point 8.3.5 « système de rangs ». 

CE-2021-2022-25  Adopté à l’unanimité. 
 
6. Affaires relatives au procès-verbal de la séance du 23 novembre 2021 : Aucune. 

 
7. Parole au public : Aucun public. 

 
8. ÉTUDE DES DOSSIERS 

8.1 DÉCISION : Aucune 
 
8.2 DISCUSSION 

8.2.1 Formation obligatoire : Aucun membre actuel n’a encore visionné les 
 capsules. Les « anciens » membres sont tenus de se tenir au courant des 
 nouveautés et d’être « à jour ». Il y a des capsules à visionner, ainsi que des fiches à 
 lire. 
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8.2.2 Photographie scolaire : Monsieur Vincent a fait parvenir à Madame Harvey 
 le lien de « Yanimage ». La majorité des écoles du secteur utilisent ses services. 
 Concernant le photographe utilisé cette année à notre école, certains parents 
 mentionnent être déçus du décor, du manque d’esthétisme, du service après-vente 
 plus ou moins bon, lien numérique difficile à obtenir, accompagnement non 
 optimal. Pas d’autres pubs ont été reçues à cette date. Madame Harvey nous fera 
 parvenir les publicités au fur et à mesure. Madame Barrette-Lavoie propose de 
 reporter le point en janvier ou février. 
 

8.2.3 OPP : Il y a eu une rencontre des membres au début du mois de décembre. 
 Sondage : 78 parents y ont répondu, ainsi que 12 employés de l’établissement. 
 Projets proposés : principalement à caractère environnemental. Selon les membres 
 de l’OPP, ce qui serait réalisable pour l’an « 1 » : un jardin communautaire, ainsi 
 qu’une participation à la fête de fin d’année. Le tout dans le but de la bonifier. 
 Autres propositions à longue échelle : un potager, une levée de fonds avec les 
 semis, une fête de fin d’année où l’on pourrait inviter des aînés, etc. Beaucoup de 
 questionnements sur la possibilité d’organiser un concert à l’extérieur (selon les 
 mesures sanitaires, les invitations, le matériel, etc.). Le plus gros enjeu sera de 
 trouver un moyen de communication efficace pour rejoindre la communauté 
 (parents et membres du personnel). Monsieur Giguère propose de voir avec 
 Madame Harvey et Madame Tessier, au niveau du secrétariat, ce qui serait possible 
 de faire. Par la suite, de s’entendre sur une marche à suivre claire en ce concerne la 
 distribution des communications. Madame Harvey mentionne que la 
 communication doit passer par l’école. Concernant l’utilisation d’une page
 Facebook (groupe privé), il faut savoir qu’il y a des règles particulières à respecter, 
 donc ne pas écrire le nom de l’école. Madame Harvey va s’informer des exigences 
 du CSSP à cet effet. Les membres de l’OPP trouvent que ce serait un bon moyen de 
 se présenter, et elle serait entièrement gérée par ses derniers. Finalement, 
 Monsieur Giguère s’informera au prochain comité de parents et/ou directement à 
 Monsieur Luc Lapointe (directeur général du CSSP). Suivi en janvier. Les bons 
 coups vécus dans d’autres milieux : la vente d’étiquettes pour les campagnes de 
 financement et la vente de sapin de Noël (exemple : la compagnie BoSapin).  
 

8.3 INFORMATION 
8.3.1 Parole au président 
Joyeuses Fêtes à toutes et à tous, et REPOS! 
 
8.3.2 Parole au représentant au comité de parents 
Monsieur Giguère nous informe que le calendrier scolaire 2022-2023 a été adopté à 
50% + 1. Pour la première fois au CSSP, il y aura une journée pédagogique un 
mercredi du mois de septembre (au lieu du vendredi comme à l’habitude). 
Dans les bons coups : Près de 24 000$ ont été amassés avec l’activité de course-o-
thon organisée par Marc-André Bouchard, Nathalie Gemme et Martin Dupuis. On 
peut se permettre de rêver grand! 
 
8.3.3 Parole aux enseignants 
Bravo au comité « mode de vie » pour le projet des étoiles attribuées pour les 
rangs. On remarque déjà un changement d’attitude. Également, l’introduction des 
billets WOW qui permettent de féliciter un enfant qui ont un bon comportement ou 
qui rendent service. Un beau succès! 
 
8.3.4 Parole à la technicienne du service de garde 
Le congé des Fêtes sera bénéfique pour toute l’équipe qui vit une surcharge de 
travail depuis plusieurs  semaines. La technicienne, la direction et la secrétaire 
aident également quotidiennement depuis octobre dernier à cette surcharge. La 
pénurie de personnel est vraiment lourde cette année. Nous demandons déjà aux 
parents de contribuer en gardant leurs enfants à la maison lors des journées 
pédagogiques si le service n’est pas nécessaire. Il faudra peut-être, éventuellement, 
voir à faire cette demande pour ce qui est du quotidien. À suivre. 
 
8.3.5 Parole à la direction 
Le 3 décembre 2021, nous avons accueillis du personnel de la santé pour la 1re dose 



 

de vaccination. Un merci particulier à Madame Nathalie au secrétariat pour 
l’organisation de l’horaire. Tout s’est bien déroulé. Les tests rapides ont été remis 
aux enfants hier. Un courriel a été envoyé aux parents à cet effet. Madame Harvey 
mentionne que nous sommes doublement vigilants dans notre école avec la hausse 
des cas. Nous faisons plusieurs rappels  concernant le port adéquat du masque de 
procédure. Nous nous comptons chanceux de ne pas avoir vécu de fermeture de 
classes. Un beau Noël à tous! Monsieur Giguère se questionne quant à la date de la 
2e dose de vaccin à l’école. La réponse est : le 28 janvier 2022. Les parents des 
élèves qui ont été vaccinés à notre école (et pas dans un centre de vaccination) ont 
déjà reçu un rappel. 

 
9. VARIA 
  Service des dîneurs : Madame Harvey nous informe concernant le   
  traitement du sondage pour le service des dîneurs. Le CÉ doit se prononcer à savoir 
  s’il y a lieu ou non. Madame Rachel donne quelques explications en ce qui concerne 
  les différences entre le service « de base », et celui dit « bonifié ». Ce point sera 
  discuté aussi au comité de parents. 

 
10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  
  Il est proposé à 19 h 53 par Madame Pascale Barrette-Lavoie, secondé par  
  Monsieur Marc-André Bouchard la levée de l’assemblée.  

CE-2021-2022-26  Adopté à l’unanimité.   
 

 
 

 
             

Madeleine Harvey, directrice    Mathieu Giguère, président 
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